
ΣΤΟ ABU DHABI ΓΙΑ ΤΟ FINAL FOUR ΤΗΣ EUROLEAGUE
Για πρώτη φορά στα χρονικά της EuroLeague, το final four διεξάγεται εκτός Ευρώπης και συγκεκριμένα στο 
Άμπου Ντάμπι. Ένα μοναδικό πρόγραμμα για να απολαύσετε την πρωτεύουσα των Ηνωμένων Αραβικών 
Εμιράτων, που βρίσκεται τα τελευταία χρόνια σε μία τεράστια ανάπτυξη, κατορθώνοντας να διαμορφωθεί 
ως ένας παραμυθένιος προορισμός, γεμάτος καταπράσινα πάρκα, αλλά και πανύψηλους ουρανοξύστες  με 
τεχνητά νησιά-δορυφόρους και μπόλικη πολυτέλεια. Θα επισκεφθούμε το επιβλητικό Μεγάλο Τζαμί Sheikh 
Zayed, το πιο φρέσκο ταξιδιωτικό trend, το νησί Yas με μία μοναδική πίστα όπου από το 2009 
διοργανώνονται αγώνες Formula 1, ένα αχανές θεματικό πάρκο με την υπογραφή της Ferrari, τη Yas Arena 
που αποτελεί ολοένα πιο συχνό σταθμό σε περιοδείες καλλιτεχνών μεγέθους Madonna, μαρίνα πολυτελών 
σκαφών, γήπεδα γκολφ, αλλά θα απολαύσουμε και τους συναρπαστικούς αγώνες της EuroLeague, με τις 4 
καλύτερες ομάδες της διοργάνωσης! Μην ξεχνάτε, το πρόγραμμα αυτό σας παρέχει και εξασφαλισμένα 
εισιτήρια αγώνα που περιλαμβάνονται στην τιμή!

Κλείστε τώρα θέση και επωφεληθείτε των ειδικών τιμών και παροχών!

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΤΩΝ 4 ΑΓΩΝΩΝ

1Η ΗΜΕΡΑ: Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος & Αναχώρηση για Ντουμπάι μέσω 
Κωνσταντινούπολης. Άφιξη & μεταφορά στο Abu Dhabi, Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.

2Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό & Ελεύθερος χρόνος. Απόγευμα μεταφορά στην Etihad Arena για την παρακολούθηση των 
ημιτελικών.

3Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για την περιήγηση μας στο Άμπου Ντάμπι,  η πρωτεύουσα 
των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων είναι το μεγαλύτερο και πλουσιότερο εμιράτο από τα 7 που αποτελούν τη 
χώρα. Θα ξεναγηθούμε στο μεγαλοπρεπές τζαμί του Σεΐχη Ζάϊεντ ,φτιαγμένο όλο από λευκό μάρμαρο που 
ακτινοβολεί. Μέσα στο υπέροχο αυτό τζαμί, θα δούμε το μεγαλύτερο μονοκόμματο χειροποίητο χαλί στον 
κόσμο, το μεγαλύτερο πολυέλαιο εσωτερικού χώρου καθώς και την καταπληκτική διακόσμηση του από 
χειροποίητα ανάγλυφα άνθη και φυτά που αναφέρονται στο κοράνι. Από εκεί θα περάσουμε από την περιοχή με 
τα 17 παλάτια των γιων του Σεΐχη Ζάϊεντ για να καταλήξουμε στο παλάτι του Σεΐχη Μοχάμεντ, τωρινού 
κυβερνήτη του Άμπου Ντάμπι αλλά και  προέδρου της χώρας. Συνεχίζουμε την περιήγηση μας στην πόλη , 
περνώντας από το μεγαλοπρεπές ξενοδοχείο 6 αστέρων Emirates Palace που είναι κτισμένο με χρυσό, μάρμαρο, 
γρανίτη και αλάβαστρο σε όλους του τους χώρους,  το Qasr Al Watan, το προεδρικό μέγαρο, το Corniche, την 
παραλία του Άμπου Ντάμπι και κάνουμε την επόμενη στάση μας στο νησί Saadiyat, το πολιτιστικό κέντρο του 
Άμπου Ντάμπι , και στο Λούβρο. Εκεί θα έχουμε την ευκαιρία να φωτογραφηθούμε με αυτό το μοναδικό κτήριο , 
σχεδιασμένο από τον διάσημο Γάλλο αρχιτέκτονα Jean Nouvel και να θαυμάσουμε την μοναδικής σύλληψης 
στέγη του , που προσομοιάζει την πλέξη των παραδοσιακών ψαράδικων καλυβών. Τελευταία μας στάση είναι το 
Yas Island , το νησί της διασκέδασης, οπού εκτός από την πίστα της Φόρμουλα 1 βρίσκεται και το μεγαλύτερο 
πάρκο της Ferrari με το γρηγορότερο  τραινάκι στον κόσμο, καθώς και το μουσείο της Ferrari. Ελεύθερος 
χρόνος. Το απόγευμα σας προτείνουμε να ακολουθήσετε μια υπέροχη δραστηριότητα, το περίφημο Σαφάρι. Μια 
όμορφη διαδρομή θα μας οδηγήσει έξω από την πολύβουη πόλη, με κατεύθυνση τα σύνορα με το Ομάν, όπου 
το τοπίο αρχίζει να παίρνει ένα καστανό χρώμα από τους αμμόλοφους της ερήμου. Συγκέντρωση όλων των τζιπ 
για αναμνηστική φωτογραφία πριν το ξεκίνημα μιας διαφορετικής δραστηριότητας, που μοιάζει σαν να κάνει 

5
ΗΜΕΡΕΣ

κανείς σέρφινγκ στα κύματα. Ακολουθεί στάση σε εκτροφείο καμηλών και ενώ ο ήλιος έχει ήδη αρχίσει να δύει 
και να παίζει με τα χρώματα της άμμου, μας δίνεται η ευκαιρία για υπέροχες φωτογραφίες με φόντο την έρημο. 
Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε σε βεδουίνικες τέντες, όπου θα γευθούμε αραβικά εδέσματα και θα 
παρακολουθήσουμε παραδοσιακούς χορούς. Έξω από τις τέντες θα μπορέσουμε επίσης να κάνουμε βόλτα με 
καμήλες και σέρφινγκ με ιστιοσανίδα στην άμμο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

4Η ΗΜΕΡΑ: Μεταφορά στην Etihad Arena για την παρακαλούθηση του Μικρού τελικού & του Τελικού. 
Επιστροφή μετά το τέλος των αγώνων στο ξενοδοχείο μας.

5Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό & Μεταφορά στο αεροδρόμιο για την επιστροφή μας.
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ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ: 

Grand Hayat Abu
Dhabi 5*

(4 διανυκτερεύσεις)

Αναχώρηση Ξενοδοχείο

22/05

22/05
Αθήνα - Κων/πολη

03:55 - 05:25
22/05

Κων/πολη - Ντουμπάι
06:45 - 12:20

26/05
Ντουμπάι - Κων/πολη

 13:55 - 17:50
26/05

Κων/πολη - Αθήνα
18:55 - 20:30

Αεροπορική εταιρία
TURKISH AIRLINES

2590€
(περιλαμβάνονται

οι φόροι αεροδρομίων & 
διαμονής)

Τιμή ανά άτομο
σε δίκλινο

• Αεροπορικά εισιτήρια με την Turkish Airlines, με τις αντίστοιχες πτήσεις από Αθήνα.
• Φόροι αεροδρομίων.
• Επίναυλοι καυσίμων.
•Ένα προσωπικό αντικείμενο 4kg (40x30x15cm), μια χειραποσκευή 8kg (55x40x23cm) &
      μια βαλίτσα 30kg ανά άτομο.
• Τα εισιτήρια των 4 αγώνων (σε κατηγορία εισιτηρίου Corner Lower Bowl).
• Μεταφορές - περιήγησεις με πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα.
• Αρχηγός συνοδός του γραφείου μας καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής.
• Επίσημος ελληνόφωνος ξεναγός.
• Διαμονή για τέσσερις διανυκτερεύσεις σε δίκλινα δωμάτια σε ξενοδοχεία 5*.
• Πρωινό σε πλούσιο μπουφέ στα εστιατόρια των ξενοδοχείων καθημερινά.
• Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων.
• Ταξιδιωτική ασφάλιση.
• Ασφάλιση αστικής ευθύνης.
• Δυνατότητα δραστηριότητας Safari 4x4, με κόστος: 90€ ενήλικας / 75€ παιδί.
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*Σε περίπτωση που επιθυμείτε μετάβαση στην Αθήνα, ρωτήστε μας για το κόστος.


